

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Кто в кого вошёл... Часть 3: Катя с Сашенькой

— А, это же — Катя. Эта та самая, которую толпою хачики трахали? — уставился на монитор. Да, какой там к чёрту ответ на мои вопросы. Я едва остыл от того, как вчера весь день наблюдал за еблей на радиостанции. И весь вечер драл при этом Айгульку.

А сегодня летел к этим мониторам с огромнейшей кучей вопросов как к Айгуль, так и к Виталику. Но стоило мне только ворваться вихрем в конурёнку Виталика. Как я в одно мгновение тут же и всё осознал. — Всё как на ладони. Вопросы оказались и ни к чему.

Виталька же на мой вопрос даже и не отвечал — лишь махнул рукой и куда-то то ли в пол, то ли в потолок невнятно пробурчал:

— Так теперь от тебя никто мониторов и не прячет. Глазей. Вчера за Ленкой наблюдал на тех мониторах. Ну а эта на других, вот этих мониторах сейчас стало быть — Катька. Да и дыши — глубже. А то от волнения уже с утра и красный, того и гляди от перевозбуждения — ЛОПНИШЬ.

Я глазел на мониторы в дикой жажде продолжения. Продолжения, событий с Еленой, на радиостанции. Но с утра ни чего особенного ни там, ни там не происходило. Ни на радиостанции, ни в гостинице. Да и у нас тоже. Просто Катя у себя в кабинете работала. Девчонки, и Алина и Айгулька, пожелали нам не доводить себя до онанизма. И, дав себя общупать, так и ушли в торговый зал и электронику продавать. Ну и флиртовать с мужиками. Да, какой там до онанизма? Мы вчера с Виталькой шпилили оба мою Айгульку считай, что весь день. С перерывами на то время, когда Алинка трахалась с со своими клиентами. И мой хуй опух. Хуй-то и опух. А мозг, напротив развил столь бурную фантазию, что меня клинило... Похоже, что вчера в гостинице Ашота был фурор ведь наши бесконечные трахи в режиме он-лайн уходили и на сервер Ашота. А видимо он всю ночь транслировал нас и наши трахи по своим «подписчикам».

Зато сегодня мне Виталька неспешно рассказал, как всё организовано у самого Ашота. Уже и нисколько и не стесняясь, я сразу и достал свой член из штанов. Как, впрочем, и Виталька следом тоже — достал и свой член из штанов. Наши оба хуи были опухшими. Но опять вскочили в боевые стойки.

Конечно, когда ты глядишь на монитор с волнующим ожиданием, то мозг красуется такой, прям-раз-такой грандиозный разврат. А там, на мониторе сейчас просто красуется очень молодая, высокая-и-грудастая... И костюм на ней действительно — деловой. И потому твоё знание, что это костюм — бляди — взрывает твой мозг.

Мысли так и гонятся по извилинам. Мысли мечутся, пытаюсь «не со стыкующую» информацию как-то собрать. Ну хоть в каких-то пределах, ну хотя бы в рамках какого-то обоснования.

Уже одно только это странно: высокая, деловая, с большим носом, с горбинкой и тут же сочетается с грудастой сучкой на длинных красивых ногах. Как это разом в мозгу удержать? Тут и сам про себе хуй и не реально удерживать в штанах.

Тем паче, что в голове уже в сотый раз прокручивается одни и те же сцены-с-монитора. Эта картинка-блядства-с-монитора, что случайно я видел недельки две тому назад, ну не состыкуется с сегодняшней не замысловатой картинкой.

Тогда, неделю назад, я подумал, что мол Виталька какой-то фильм просматривает. Тогда,

недельку назад, я видел, как на мониторах Витальки грудастую длинноногую девку трахают толпой хачики. От куда мне тогда было знать, что это прямая трансляция? Да и кто эта, активно подмахивающая улыбчивая, кобыла-в-сперме?

Да и я увлечён был своей Айгулькой умопомрачительно. Тогда я шпилит Айгульку на Виталькином сексодроме уже три недели подряд. Но мне и неведомо было, что я уже три недели как порно-звезда.

Тогда, недельку назад я случайно эту Катю увидел на мониторе полностью голой в окружении двух-трёх хуёв. И не придал никакого значения, словам Витальки: «вот эту девку сегодня уже восьмой мужик шпилит». Я же и не думал, что его термин «сегодня» — несёт какой-то буквальный смысл...

Помню, что мы с Айгулькой пол часика смотрели этот «фильм». А сами занимаясь своими поцелуйчиками-обнимашками-питингом. Но, то, что в кадр действительно входили и ещё один-другой новые хачики — меня тогда лишь просто позабавило. Ну надо же на какую порно съёмку сучка подписалась?!?!

Помню, что тогда Айгулька шустро достала мой член из штанов. И мы вот так: Айгулька меня ведёт за хуй, так и ушли тогда на наш сексодром. Сейчас же этот случайный получасовой просмотр я переоценивал уже не как абстрактное чьё-то хомо-видео — а как прямую трансляцию реальной бабы.

Теперь эта же тёлка для меня стала тёткой, которую ебут хачики буквально «за углом». В соседней, БЛЯ, гостинице. И буквально, БЛЯ, прямо сейчас...

Но, то, что я сейчас видел на экранах? Ну никак не вязалась с той картинкой на этих мониторах недельной давности. Сегодня эту многостаночную сучку ни-не, то чтобы никто и не ебал. Происходило нечто противоположное.

К одиноко сидящей в своём кабинете деловой даме стучится какой-то солидный молодой человек. И почти без всякого кавказского акцента представляется ей. И преподносит ей цветы. А цветы подобраны с размахом — это солидный букет.

Звук идёт в наши колонки без искажений и слышны и все придыхания, и шёпоты. Самое поразительное, что они оба буквально с первых же слов — действительно знакомятся друг с другом. Парень, лишь только объясняет, что видел её, Катеньку в холле гостиницы вчера. И, мол, очаровался ею и тыр и пыр.

Я столь многозначительно посмотрел на Витальку, что Виталий сходу понял мой произнесённый вопрос и тут же на него для меня и ответил.

— Так этот парень видимо не из «подписчиков» Ашота. Такое там у них случается. Видимо ещё вчера или сегодня он подошёл к парню на ресепшене с вопросом как, мол, тут с проститутками? А тот ему ответил, что проститутки — это и дорого, и одноразово. А вот если ты видел нашу администраторшу, то подкати к ней с букетом цветов — и она твоя на всё время твоей командировки. И круглые сутки её трахать будешь и не разоришься.

— Да? Но этот парень совершенно искренне говорит о своей любви к Кате!

— А ты сам посмотри. Катя и молода, и красива. О то, что она шлюха для «подписчиков Ашотовских» — так об этом никто из постояльцев и вообще не знает. Об этом и даже, и её муж, Катин-муж и не знает.

Тем временем, на мониторах происходило нечто неожиданное. Катя реально отвечала взаимностью. Они довольно мило беседовали. Она его угощала чайком-с-ликёром. Ну реально — никакой пошлости. Ни каких внешних признаков в общении, выдающую её как

шлюху.

В кабинет заходила, и девушка с ресепшена, и какой-то там рекламный агент с газеты. Парень просто так и сидел на том же стуле и просто выслушивал Катины распоряжений к своим сотрудникам.

Нормальный кабинет — делового руководителя. И хозяйка этого кабинета и вела рабочие вопросы, и попутно уделяла время своему ухажёру. С которым видимо действительно вот только сейчас и познакомилась.

Вся беседа длилась около получаса. Но в итоге её неотложные дела их развели. Они за это время так и ни разу и ни обнялись, ни поцеловались, и даже и сексуальные темы не затрагивали.

Правда Катя несколько раз упомянула в разговоре, что у неё муж — ЛОХ. И мол она в восторге от такого букета цветов. Одним словом, они договорились встретиться в скверике возле гостиницы сразу после 17 часов.

Примерно через часик Катя снова появилась в своём кабинете и по телефону на громкой связи пообщалась с Ашотом. Их Разговор сводился к тому, что «подписчики» не довольны скромным поведением их порно-звезды. На, что сама Катя, не снимая с себя мини-юбки, стала столь демонстративно мастурбировать и при этом продолжала свой телефонный разговор с шефом.

Ашот высказал пожелание — как обычно ей, бляди-Кати, брать инициативу в свои руки. Ашот заверил Катю, что её ухажёр уже успел парню на ресепшен похвастаться об предстоящей вечерней прогулке с замужней администраторшей.

А парень с ресепшена в свою очередь очень ненавязчиво ему объяснил, что Катя как замужняя женщина всё равно обеспокоена, что бы у любовника не было заболеваний. А мол у них в гостинице есть не только стоматологический кабинет, но и травм пункт и кабинет венеролога. — Загляни — сдай анализы — и тебе спокойнее и Катя может быть на день-другой раньше, чем ты сам считаешь тебе и даст.

— Так, что вот... моя блядь — продолжал Ашот — сейчас срочно беги в номер такой-то — обслужи их своей пиздой. Заслужи себе отгул «на любовь» на ближайшие дни с этим новым романтиком. А тем «подписчикам», которым твоего тела хочется, то им каких-либо проституток подкинем.

Катюша от этих слов Ашота действительно довела себя пальчиками почти, что и до оргазма. Но видимо ей это и не удалось. Поправила свою растрёпанную одежду, подкрасила губки и ушла со своего кабинета.

До самого вечера ни чего так и не происходило ни на мониторах радиостанции, ни в мониторах гостиницы. Так, что мы с Виталькой общались как о муже Кати, так и об сексе Кати на её работе.

Оказывается, Катя уже два года как замужем. И её муж — Саша вообще не был в курсе, что его жену Катю ебут в этой гостинице Ашотовские клиенты. Познакомился будущий муж со своей невестой Катей лет пять тому назад. И когда с ней знакомился она уже и тогда была администратором в гостинице.

Катя с Ашотом познакомилась лет шесть назад. Её привели в гостиницу как просто блядь-малолетку. Но эта блядь уже была студенткой в институте. Девка она очень пробивная. И не смотря на свой статус простой проститутки уже через полгода как стала управленцем у Ашота, владельца гостиницы. И это ей удалось ещё и задолго до того, как она закончила

институт туризма и гостиничного хозяйства.

— Так, что когда я устанавливал камеры слежения четыре года назад у них, то чаще имел дело с его молоденькой управленцем — Катей, чем с самим владельцем гостиницы — Ашотом. Ей это было актуально ещё и потому, что чуть было несколько раз охрана случайно пропускала её мужа и не успевала предупредить. И ей приходилось как-то выкручиваться перед мужем из тех щекотливых ситуаций.

Ещё Виталька рассказал, как они тогда обустроили само видео-слежение вдоль всех коридоров, в нужных номерах и служебных помещениях. Виталька увлечённо рассказывал и о том, как уже потом дополнительно создавали всю систему передачи и хранения видео. А следом и систему трансляции видео, хотя это уже в тайне от Кати.

Уже с Ашотом Виталий, мимо воли Кати, записанное видео по кабелям развели по нужным номерам в гостинице. Так, что какое-то время Катя и не знала, что порно-видео с её личным участием от сервера Ашота уходит «подписчикам».

— Так получается, что не Ашот, а именно сама Катя создала систему записывания её ебли? А транслирование на избранные номера в гостинице — это идея Ашота? И при этом никто за годы так и не проговорился её мужу? — Я явно «за-компотил» разные вопросы в одном вопросе...

— Ну получается, что и так...

— Как это возможно?

— Так ведь всем же нравится наблюдать, как вот только, что выебанную молодую красавицу встречает жених\муж. Это же прикольно видеть, как вылизывает поёбанную пизду её муж. Всем же интересно увидеть это на своих мониторах. Потому никто и не заинтересован прекратить наблюдать эту идиллию: «несведущий муж-лох вылизывает чью-то сперму с пизды своей поебанной жены».

Я слушал Виталика и сам сгорал от нетерпения, когда же наступит вечер.

— Да уж! Я вот по себе сейчас, Виталька и готов судить... как же это, бля, волнительно ждать, когда же наступит вечер. — При этом я совершенно невольно усилил темп дочки своего члена.

— Да уж! Вот так же и сейчас в «номерах-с-подпиской» томятся несколько десятков кавказцев, которые видели сегодняшнюю прелюдию — знакомства администраторши с командировочных ухажёром.

— Ой! Блин! Охуеть! Это не только мы с тобой и Айгулькой видели? — Я аж ВЗВЫЛ от всплывших образов. — А что? Что? Ёбьс... — я терял дар речи и перешёл на междометия.

— Что — что?

— Э! Ну что бы в он-лайн режиме увидеть ну хоть, что-то из рассказанного, тобою, Виталька... Я не знал, что именно я должен сказать, просто разводил руками, мыча и бля-я-я от предвкушения... Прежде всего меня колбасило от жажды увидеть Сашу мужа — Екатерины, да и увидеть, как Екатерину ебут. Но Виталька хвастался-и-хвастался именно технической стороной своего детища.

Хотя из болтологии Витальки я сделал выводы. И мои выводы сводились к тому, что именно благодаря организационным способностям самой же Екатерины и удалось всё создать очень скрытно. И до удивления и эффективно.

На первом этаже ранее располагались лишь только ресторан, отделение сберкассы, парикмахерская, и куча бесхозных комнат для хранения лопат-и-граблей и прочего

бесценного мусора.

С приходом Екатерины был выстроен пристрой на одном из торцов гостиницы на все семь этажей, разбит сквер, создана автопарковка. На первых этажах появились химчистка, мастерские, кулинарии, сауны, три-дэ-кинотеатр, туристическая фирма, дизайнерская фирма, строительная фирма.

Всех этих коммерсов — она подмяла «под ноготь» договорами аренды и допускала до их ремонтов и обслуживания строго только через свою дружественную строительно-ремонтную компанию. Вот тогда Виталька с ней и познакомился, как фирма занимающиеся вопросами видео-наблюдения.

Катя, всё зациклила строго только на себя. Она стала доверенным лицом Ашота. Катя из бляди-малолетки-проститутки стала успешной и деловой владелицей нескольких бизнесов. И теперь уже никто бы и не поверил бы, что она ещё и остаётся м как «шлюха-для-подписчиков». Сам Ашот использовал её пизду только если сама же Катя того хотела.

Хотя скорее всего она вместе с Ашотом просчитывали на сколько сервиз «по подписке» востребован? На сколько в среди богатых престарелых кавказских импотентов она своей пиздой становится популярной. И на сколько это всё скрытно? Ведь они с Ашотом тщательно выбирали прежде всего женатых богатеев. Что бы выполнялось условие — не скомпрометировать их же. Ну а они взаимно и всю систему проституции этого отеля.

Сама гостиница имела солидный центральных вход. Внушительный центральный колонный вход переходил в такой же внушительный помпезный холл. И тоже с колоннами. От холла на все семь этажей поднимались широкие лестницы и лифты. И на каждом этаже от этой центральной лестницы формировались три коридора.

Прямо на против лестниц-с-лифтами был коротенький коридор на 5 номеров. И два длинных коридора под углами в 30 градусов от центрального коридорчика-холла. Ну т. е. сама гостиница была угловой. Для помпезности был разбит сквер перед центральным входом. И для отдыха и ещё один сквер был разбит возле одного из крыльев этой гостиницы.

Суть всего пристроя к тому и сводилась, что бы на всех семи этажах огромной трёх-коридорной гостиницы ни у кого из постояльцев не появлялось явное пересечение с ещё одним, коридором этого пристроя.

На каждом этаже этот пристрой давал и ещё по три дополнительных люксовых номера. В торце коридора так и оставалась боковая лестница-курилка на все семь этажей.

А вот двери на каждом этаже уводящие в боковой пристрой — были на каждом этаже не приметные. И хотя туда можно было открыть дверь и зайти в люксовую зону с каждого их пяти жилых этажей, то никто этого из постояльцев так и так делать и не будет же. Как ни как зачем-то нужно дергать ручку неприметной двери. Зачем? Вот почти никто из постояльцев этого и не делал.

А вот у самого этого пристроя была выведена и ещё одна ни кем-ни приметная лестница на все семь этажей. Уводящая даже и на нулевой уровень в свой отдельный парковочный комплекс.

Получалось, что именно в зоне этого пристроя на первом этаже появилась медицинская клиника со своей штатной венерической лабораторий и приёмной врачей. И со своим выходом в ресторан, прямо в его зал.

На втором этаже все три люксовых номеров занимала администрация. Апартаменты прежде

всего самой же Екатерины. А вот начиная с третьего и по седьмой этажи этого пристроя и были те самые люксовые номера. В этих номерах и была проведена «подписка» под их плазменные телевизоры. Но сама «подписка» проведена таким образом, что не осведомлённые люди и не догадаются включить нужный канал «69». Потому как при игнорировании пульта с 01 и до 99 за 68 каналом сразу пойдёт 70-ый. А вот те, кто знают и оплачивают «подписку» — те самостоятельно наберут на пульте комбинацию 69 и следом ещё одну тайную кнопку на пульте.

Впрочем, в этот пристрой на ресепшене гостинице так и так никого и не подседают. Тут заведомо своя скрытая система подселения — скажем так — по своему кавказскому принципу. Тут принято соблюдать свой кодекс, что тут даже и заказанных проституток не ставят в известность об особенностях пульта «69+\_». И тыр и пыр.

Много разной и другой фигни успел проговорить для меня Виталька. Я, то думал, что лишь вечером увижу на мониторах какие-либо события. Но именно в 17 часов я вдруг увидел, что на одном из мониторов появилась картинка не из самой гостиницы, а из скверика... Оказывается камеры стояли и даже и там. Там между скамеечек прогуливался наш ухажёр. Через какое-то время появилась и наша Катерина.

Господи! Он реально, как и днём, заговорил всё так же романтично. Она же так же с румянцем смущения на щеках выглядела так же романтично в своём лёгком плаще и даже осенних перчаточках.

Парень пытался привстать с лавочки на которой ждал свою девушку. Но она жестом ему указала — оставаться. И сама под села к нему прямо на коленки. Парень уж точно впал в растерянность. Но страсть и пышность молодой самочки парня окрылила. Он справился с необычностью ситуации, что так легко ему достаются добыча. И эта добыча сама же рулит его инстинктами.

Видимо именно этой мыслью он решил с ней же и поделится.

— Да я, как и любая женщина люблю быть завоёванной. Но ты меня уже завоевал. И именно тем, что сразу пришёл знакомится с букетом цветов. Так, что теперь я решаю быть твоей.

И с этими словами именно она и первой поцеловала этого парня. И тут камеры решительно надвинулись — укрупняя план. Я был заморожен тем насколько чётко передаётся и картинка, и звук. Складывалось ощущение, что мы в 3D-кинотеатре.

Я никак не смог отвлечься от монитора, как бы меня не отвлекала бы Айгуль. Айгуль точно так же оголила свои груди, как это вот только, что сделал это парень с Катей. Вот они и Катины сиськи в его руках. В его страстных руках. А как с ЛЮБОВЬЮ целовались в засос сейчас они на мониторах! Это не кино — это живая, животная страсть!!!

— Ильдар, ты сейчас добьёшься развода — с окриком Айгуль оторвала мой взор от мониторов.

Сосочки на грудках Айгульки стояли — выдавая её тем, что Айгулька сейчас возбуждена. А уже периферийным зрением я уловил, что парень одной рукой завёл под мини-юбку Екатерины. И тут же моя рука так же оказалась под юбкой и Айгульки.

— Вот то-то... А то совсем от онанизма тут перегрелся... совместно с моим бывшим.

Да и когда только успела возбуждётся Айгулька? — мелькнула у меня мысль — ведь она появилась в конурёнке Витальке лишь минуточку назад. И мы с Айгулькой слились в едином мощнейшем поцелуе.

Я чуть себе шею не вывернул, что бы и Айгульку целовать и хоть, что-то увидеть на

мониторах. Виталька тем временем в динамик Алины проговорил, что бы она держала торговый зал Евросети. Ведь вот-вот вечерние сменщицы должны уже заступить и её подстраховать.

А сама же Айгулька захватила оба наших члена и повела нас на наш сексодром. Я хотел Айгульки, что-то объяснить, мол, давай сейчас хоть чуток тут на мониторах посмотрим. Но она лишь только фыркнула и чуть мне хуй не оторвала.

И тут я реально охуел не на шутку. Сегодня я впервые увидел, как на нашем сексодроме, на нашей плазме увидел картинку с мониторов. А ведь я даже и не предполагал, что тут на этом сексодроме есть даже и вот такой сервис. Видимо я стал для Витальки Айгульки и Алины теперь уже по-настоящему своим единомышленником. Раз и этот секрет сегодня для меня открылся.

И вот теперь мы уже и на сексодроме смотрим втроём всё, то, что высматривали на маленьких мониторах. Явно чувствовалось, что Катя позирует камерам. И тут же чётко понимаешь, что парень реально не имеет ни каких понятий об существовании камер над этой скамейкой.

И как бы усиливая увиденное — моя Айгулька синхронно демонстрировала саму себя уже для меня и Витальки. Меня завораживаю. Мутился рассудок. Мною овладели ОБРАЗЫ и ВИДЕНИЯ: «Я сейчас вылизываю возбуждённый сосочек на Катюше»; «Я развожу её ножки в стороны»; «Отодвигаю трусики Катерины в сторону»; «Завожу свои пальчики в её киску». ОФИГЕТЬ.

— Ты всё равно не дотерпишь до кровати. У тебя дрожат губы, когда целуешься. Не считай меня пошлой — я лучше тебе отсосу прямо сейчас. — В мозгу картинка, что я на скамейке с Катей, а в уши мне сейчас щебечет голос Айгульки

А на плазме сейчас... О... Господи! Как это Катя чётко проговаривала «прямо на камеру». Парень взглядом поглощал голые грудки Кати, а руки его мяли и один её сосочек, и клитор. Парень сейчас жил полной жизнью, потеряв контроль и над своими руками, и над своим взором. Уже помутившемся взором.

Катя сама с него расстегнула и ремень, и сама вывела его член из штанов. И тут же, распрямивший член, Катя захватила в ротик. Лишь на секунду-другую Катя не смогла его правильно вывести в кадр. Но чувствовалось, что она имела и волю, и силу, что бы правильно «под картинку» выстроить этот минет в скверике. Правильно именно для скрытых камер.

Почти тоже самое синхронно, но уже со мной проделала и Айгулька. Хотя мы уже втроём были естественно голыми... Конечно сколько сейчас Айгульке ни соси и мой член, и член Витальки мы разумеется так быстро сейчас и не спустим. Ну хотя бы потому, что нам ведь ещё предстоит видеть, как будут развиваться события.

Мы сейчас у плазмы наслаждались тем, как Екатерине и на лицо, и на её волосы, и на её груди брызгается сперма. И вот на плазме мы уже и видим, как фактически чуть-ли не в упор из-за кустиков подглядывают несколько людей.

И О Боже! Там в кустиках какая-то женщина так же сосет одному из мужчин. Да и не одному. Она так же, как и наша Айгулька отсасывает то одному, то другому мужику.

Разумеется, наша парочка об таких живых наблюдателях ни чего и не знает. Видимо шум мимо пронесившихся машин заглушает возможные шорохи от той троицы, что притаилась в кустиках...

— Ты хочешь вот так со спермой на волосах повести свою девушку в ресторан?

Парень от этой заявы перестал вытирать свой член об Катины пышные волосы.

— Ну ты не парься. Мне парень с ресепшена уже доложил, что у тебя не было денег не только на проститутку, но и на то, чтобы продлить свой номер в гостинице. Так, что я сама тебя в ресторане угощаю. Ну а ты будь добр еби меня как настоящую шлюху. Ведь именно так обо мне тебе говори на ресепшене?

Парень аж дар речи потерял.

— Ну ладно. Молчание знак согласия. Но ты имей ввиду — я просто тебя провоцирую. Ни чего подобного они о своей администраторше, конечно же и не скажут. Я хотя бы надеюсь, что они не проговорились тебе, что я им подсказала, что мне вот ты... ну этот-ты командировочный понравился...

— Я тебе тоже понравился?

Во как в романтику их опять клинануло. Умница — эта Катя. Умеет себя вести как настоящая романтическая натура. Катерина ещё разочек распахнула плащик. Снова выкатила нам пышные груди. Нам, зрителям, на радость.

А вот теперь на её грудках, на одном из сосочков красовалась густая сперма. Как она романтично двумя ручками приподняла свою грудь и слизала эту сперму. Позволяя при этом другую свою грудь двумя руками мять своему парню.

У Кати груди были стоячими. И сосочки смотрели в разные стороны. Как парень активно обоими руками мял только лишь одну такую большую сиську — можно было об-завидоваться, что я сейчас не на его месте. Айгулька по величине своих сисек всё же уступала большим сиськам Кати. И потому она нас привела в чувства:— Во! Как челюсти по-отвисали. По телеку показывают всяких шлюх. Ну чем я хуже.

И мы тут же с Виталькой так же замяли её груди. Я обоими руками одну её сиську, а Виталька так же двумя руками другую её сиську.

— Айгулька, а нас с тобой по какому каналу показывают? «69+\_\_\_+\_\_\_»?

— Ну нас скорее всего куда позже «подписчикам» покажут. Ведь в картинку попадет, и наша ебля Айгульки и то как сейчас в обнимку со скверика уходит наша романтическая пара. Во! Смотрите-ка — следом за ними крадутся из кустиков не-на-сытные кавказцы.

— А, что меня уже ебут?! — прижалась Айгулька своей головкой к груди Витальки.

И Айгулька и ножки раздвинула демонстративно на камеру. И тут же ногами пыталась охватить сперва меня, но я вырвался. А следом ногами пыталась захватить и Витальку.

Получилось, что она как бы раскрывала всю свою пиздень на камеру. И при-хлоп-хлопала ножками, как бы пытаясь захватить жертву.

Нас она таким образом разбросала по разным концам сексодрома. Мы даже чуть лбами не столкнулись пытаясь улизнуть от разбушевавшихся ног Айгульки.

Тем временем Катя с ухажёром лихо уже отплясывали в ресторане. А Виталька увлечённо трахал Айгульку. Я же увлечённо рассматривал то один, то другой «стоп-кадр». Не забывая время от времени подбрасывать свой хуй в ротик Айгульки и при этом в камеру помахать ручкой.

Тем временем я тыкал по пультау выводя на плазму то одну-то другую картинку с разных мониторов. Те два кавказца со своей девушкой, что сидели в кустиках в том скверике так же лихо отплясывали в ресторане.

Они устроились в ресторане буквально за соседнем столике. Один из этих кавказцев в танце провоцировал всех тем, что хватал свою женщину неприлично за ягодицу. Но его женщина не



противилась такой вульгарности.

Наш ухажёр делал почти тоже самое, но всё больше всё же откровенно открыто целовал нашу администраторшу в щёчки и шейку. И надо заметить, что возле левого уха на Кати всё же красовалась сперма. Хотя кто это видит в затемнённом зале ресторана? Это было заметно лишь только на огромной плазменной панели у нас.

Тем временем на других мониторах я с удивлением обнаружил, как из ресторана доставляется официантами нарезки и блюда в апартаменты Кати. И при этом и Айгулька подрачивая мой член и член Витальки. Сам же Виталька стал рассказывать мне как странно обустроены апартаменты Кати.

В пристройке второго этажа есть не три двери в три люксовых номера как на всех последующих этажах. А лишь только две двери. Ближайший в выходу, к лестнице — это апартаменты службы безопасности отеля. А попросту там обитает начальник этой службы. Тут и следит за всеми мониторами охранка.

И уже ближе к изгибу коридора — вторая дверь — кабинет администратора. А вот между ними едва приметная какая дверца — дверь для хозяйственного хлама. В этой комнате стояли какие-то гладильные доски и какие-то титаны и корзины с каким-то хламом. Хотя нет. Эта картинка как бы основная, но тут всё же есть и удобные диваны, и кресла тоже.

Так вот в эту, вообще никак не приметную комнату, и уходили официанты с тележкой деликатесов. Они проходили в какой-то дальний угол. Вдруг какими-то скрытными магнитными ключами открывали прямо в стене потайную дверь. Далее: Входили в офигительно роскошные апартаменты. Но как прокомментировал это место Виталька и Айгулька — это просто предбанник. А следом по ходу официантов — была и сауна и бильярдная, и небольшой бассейн.

Официанты с тележками проследовали весь это «предбанник» насквозь. И они опять так же «как-то за колонной» открыли следующую тайную дверь. Ну прямо «как сквозь стену». И уже попали в спальный номер. И тут я с изумлением констатировал — тут стиль в спальном номере был точь-в-точь как вот в нашем сексдроме — на котором мы сейчас голые втроём и располагаемся.

— Как это — совсем как у нас тут — те же картины и тот же стиль.

— Ну так и там, и тут всё делала одна и та же строительная бригада Ашота.

— Аха, только там пиздой Катя куда больше зарабатывает чем я тут как простая давалка.

С этим словами Айгуль пыталась вновь вставить в себя член Витальки в позе всадницы. Собой и выше — на третий этаж. Но Катя его рывком утянула вниз от дальнейшего побега наверх. Она втолкала его как раз в коридор своего административного пристроя на втором этаже. А наши Катя с ухажёром быстро побежали как дети по коридору. Катя магнитным ключом открыла свой кабинет. Тут же ухажёр подхватил нашу сучку на руки. И на руках внес её в свой кабинет. Он, присев на одно колено, зубами вытащил из напольной вазы одну из роз. Из того букета, который сам же днём сегодня ей и подарил. При этом Катюха так и оставалась у парня на руках. Чем вызвал у нашей Айгульки не скрываемыми скулеж-от-восторга и даже трогательные слёзы.

И тут началось. Как же красиво он об-лапывал Катю ещё и в одежде. Он зацеловывал буквально каждый кусочек её тела, который страстно оголял. Порой Катя забывалась, что надо как-то получше своего Тарзана выставлять в боле правильным ракурсе под камеры. Но и ей самой видимо стало наплевать на «подписчиков».

Часа два-три мы наблюдали как ухажёр трахал и трахал, и трахал нашу Катю в десятках разных позах. Везде и всюду. То на одном диване, то на другом диване. То на подоконнике, то в разных краях её рабочего стола. И, конечно же, и на довольно большом столе заседаний. Казалось только лишь на кульверте они не пытались изобразить ту или иную позу.

При всей этой длительной ебли. Несколько раз звонил телефон. И все разы Катя обязательно брала трубку сразу же. Даже не глядя на дисплей и только лишь удерживала в себе член своего Тарзана.

— Сейчас — тише, Тарзан. Меня, твою Хозяйку, не выпускать. — привычка всем командовать проявлялась и даже тут во время ебли.

И далее, подмахивая любовнику, она по телефону отвечала. И надо заметить, что из трёх звонков два были именно от мужа. Вот с мужем она говорила в приказном порядке, ни сколочко не стесняясь в формулировках. Но совершенно как-то без нажима.

Складывалось такое ощущение, что эти оскорбления в его адрес были скорее — ласковостью. Ну а как иначе ещё оценить её ровный тон-с-ругательствами типа: ушлёпок, чмо, ебанутый козёл, пиздализ.

Но при этом она не просто подмахивала! Она ещё и изгибалась! Ва-у! Наша страстная сучка даже умудрилась сразу после второго звонка мужа тут же получить оргазм. Свой очередной оргазм.

Оба наслаждаясь только, что оконченной многочасовой еблей. Они в обнимку чуть не уснули на диване в нирване. И тут позвонил уже стационарный телефон. Это звонил Ашот. И Катя прямо как есть голая, с вытекающей спермой из её киски, устроилась в своём кресле.

Она с игривой шикарностью подозвала Тарзана к себе. Тарзан, казалась был неистощим и в красивых прыжках подлетел, и крепко зацеловывал её груди. Катя, сквось блаженство всё же сказала, что ей, мол, надо срочно поработать и, мол, иди вон в ту дверь — там душевая.

Как только в душевой заурчала вода, то только после этого она продолжила общение с Ашотом. Они оба обсуждали — какие рейтинги рвутся сейчас от «подписчиков»!!! Мол всем понравился и сам Тарзан, и твоя страсть с ним.

Оба они пусть и не сразу, но всё же приняли решение — Тарзану сделаем исключение и пусть дальше знакомится с нашей Екатериной. Глазки у Кати снова сделалась шкотненьких. Она ликовала ну совершенно откровенно этому решению.

Наболтавшись довольно долго с шефом по телефону, Катя как пружинка вспорхнула со своего кресла. Как стрела, сшибая по пути не удачно стоявший стул, рванула в душевую, к своему Тарзану. Где как девочка-малолеточка присосалась в поцелуях ко своему Тарзану. Тарзан из душевой на руках понёс Катю в предбанник. И вдруг, как сквозь стену, они проникли в те самые апартаменты. В ту самую спальню, которая так по стили были неотличимы от нашего сексодрома.

Видимо такое же изумление было и у Тарзана. Ведь он, полностью голый, вдруг из огромнейшего кабинета через душевую и потом через предбанник этой дешевой оказался в новой реальности. Он ведь никак не мог предположить факта скрытых дверей.

Но-но-но даму свою с рук так и не выпустил! В комнате был королевский сексодрома. Красивейшие диваны, которые под углом стояли как к сексодрому, так и к огромной панораме — стеклянной стенке, через которую был виден весь кабинет нашей Кати.

— Ну, что стоишь. Что думаешь, что в сказку попал, мой голый король. — и так демонстративно нежно сжала его хуй. — Нет мой король — я тебя предупреждала — мне

многое надо от настоящего мужчины. Мы с тобой в моём кабинете только лишь разминались. А вот теперь будем тестировать твои настоящие мужские способности. Не обманешь в ожиданиях свою ненасытную принцессу?

Катя во всем казалась, что заигрывается. Но сейчас мокрая после душа с влажными волосами она уже была не деловая командирша, а уже реально поёбанная и расслабленная. Но со звериным куражом.

— Если трусишь — уходи прямо сейчас — дверь ещё не закрыта. Если справишься — открывай шампанское. Только быст...

И в этот момент рот Кати заткнулся внезапным поцелуем. Катя хотя и была чуть выше ростом чем её ухаждёр как-то резко тут же обмякла, потеряв всякую волю к сопротивлению.

— Вот это красавчик вырвалось в этот момент в Витальки.

А меня же рассудок от увиденного так же требовал какой-то экспрессии. Как раз Виталька спустил в Айгульку. И я без всяких предупреждений прямо с размаху вставил следом в Айгульку. И видимо был прав — Айгулька была мокрющая. Она видимо воспринимала всё все события на нашей плазме как своего счастливую сказку. Сказку, в которой мы, с Виталькой, были неистоцимы.

Сказка сказкой. Но тут уже нашу плазму стали захлёстывать сверхкрупные планы. Размеренность ебли тут была уже не столь страстной. А вот позы, позы и позы менялись с хаотичной частотой.

Тут, видимо, Катя чувствовала себя профессиональной порно звездой. Да, точно. Именно вот эти ракурсы я и видел ровно недельку назад на мониторах Витальки. Точно. Именно тут и был тот трах недельку назад, когда Виталька упомянул, что для данной бляди — эта групповушка на 5 мужиков.

Как только Тарзан спустил в неё, и они несколько минут лежали в изнеможении, то зазвонил телефон. Звонили с ресепшена. Оказывается, пришёл муж Кати. Тут, и только тут Катя сообразила, что её мобильник остался лежать в рабочем кабинете.

— Ладно пусть Сашка заходит, раз уж я забыла, что мой придурок не успокоится.

Но вместо того, чтобы паниковать и что-то активное предпринимать она напротив лишь крепче прижалась всем-всем своим телом. Ножка-к-ножке. Сиськи-к-сиськам. Руки их переплелись, да и ножки тоже.

А тем временем в кабинете пока они обнимались появился очень молодой парень. Высокий, накаченный, но с каким-то трусливым взглядом. Он, конечно, увидел всю одежду и Кати и одежду Тарзана, ну точнее лишь только его пиджак, так как его остальная одежда валялась где-то под столом.

Тарзан наблюдал за действием молодого парня через это витражное зеркало. Его взгляд — ПАНИКА.

— Твой муж... он же всё поймёт.

— Он у меня тупой и доверчивый. Не волнуйся, сейчас всё улажу.

Катя как бы с ним и согласилась. Но и «согласие» было ироничным. Как-то раскованно. Она напоминала развязанную шлюху. И уже изгибаясь, в позе, встающей с кровати, всё же и ещё раз поцеловала в губы своего любовника. О эта поза!!! Она так вытянула вперёд грудь! Волей-не волей, но Тарзану пришлось всей пятернёй её вновь ощупывать. Он лапал сиськи любовницы и целовал её, а сам глазами впился в смотровое окно. И уже не в панике, но очень взволнованно наблюдал за действиями мужа своей любовницы.

И хотя одна нога кати уже была на полу, но вторая была в изгибе на кровати. И супер отлично было видно, как вытекает сперма из её влагалища. Мне лично вдруг показалось — МИР\_ОСТАНОВИЛСЯ. На столько была возбуждающей вся эта композиция. Это был момент состыковки МИРОВ. Надо прерываться от безумной ебли с любовником и торопится на контакт с мужем. И этот поцелуй и это театральная поза ног. ВЕЧНОСТЬ.

А поцелуй всё не прерывался. И ножки так и не сдвигались. Хотя при этом глаза Тарзана взволновано смотрели сквозь зеркало. Тарзан и целовал её и щупал её тело и оценивал: как именно сейчас в кабине своей любовницы себя ведёт её муж. Это очень прикольно как полностью голая Катя, неторопливо виляя попой, преодолевала это пространство мимо диванов. По-пути Катя захватила с фуршетного стола кусочек салями. Но не сколько поедала это салями, сколько демонстрировала своему Тарзану жестами, как обсасывает колбаску... Даже уходя от объятий любовника она провоцировала его сорваться с места и снова утащить на ложе-любви...

Уже, преодолев тайную дверь, она лишь смочила волосы в душевой. Ну а далее изобразила из себя жену, которая вот только, что просто вышла из душевой. Катя обернуло своё тело в огромное банное полотенце. Но так, что именно лобок был и не прикрыт. Ну очень соблазнительная сучка.

И прямо, на выходе из душевой, чуть не споткнулась и о брюки, и об трусы Тарзана. Сделала вид, что упало полотенце. Подобрала полотенце на виду своего мужа и подхватила при этом под полотенце и брюки и трусы Тарзана. Катя вместе с полотенцем забросила припрятанную одежду вглубь предбанника. И после этого проследовала уже голой прямо на встречу своему мужу.

Я смотрел как замороженный. Сейчас прольётся чья-то кровь! Ведь бросая «просто полотенце», был удар пряжки ремня об кафель. И тем не менее не стал вынимать свой член из Айгульки. А, напротив, из положения раком перевёлся Айгульку в положение «бокком». И ещё более отвязано продолжил трахать Айгульку со спины.

Виталька при этом помог Айгульке поудобней так же устроится на боку. И заодно раздвинул её одну ножку по-шире, помогая Айгульке теребить себе клитор.

— Смотри-смотри, Дарька, ты, наверное, ещё никогда такое видел: как муж рогоносец встречает свою жену сразу после того как она вышла из объятий своего любовника.

С этими словами с сексодрома рванул и Тарзан. Он встал прямо в упор перед зеркалом. Так же, как и я он видимо готовился к худшему. Кулаки его были сжаты, но хуй — стоял!!!

— БЛИН! Муж ведь и видит мужскую одежду, мою одежду и даже слышит её грохот — вырвалось самому себе у Тарзана. — От собственных слов — он резко покраснел. Видимо он в уме просчитывал все сценарии как ему сейчас себя вести перед лицом реальной опасности.

От такого рывка Тарзана к витражному зеркалу, я стал долбить Айгульку, вообще потеряв свою чувство реальности. Видимо я насаживал её на свой член как мясо на шампуры, не задумываясь о том, что я там её всю матку сейчас порву. Но и сама Айгулька в кураже сама подмахивала мне. Да так, будто только о том и мечтала, что бы её изнутри всю разорвали.

Катя с таким достоинством и спокойствием подошла к мужу. Это очень прикольно. Такая развратная. Офигительно сексуальная. С пружинистой походкой. Весёлая и задорная. При этом она поправляет одной рукой свои прыгающие сиськи. Ну а другой рукой ласкает свои ляжки, по которым струйками стекает вода. Она явно заигрывает и флиртует.

— Эй ГОП! — ну прям как цирковом кличе вырвалось вдруг у Кати. И при этом свою команду

подстегнула хлопком по своей ляжке.

Её муж аж оборвал начатую за мгновение до этого какую-то фразу. И по его жесту было понятно, что он хотел у жены поинтересоваться: «На чей это пиджак он сейчас облокотился?» Но тут же прервал начатую фразу и учтивым поклоном головы тут же стал сам раздеваться.

Вот это фурор. Муж тут же встал на колени на свою же снятую одежду. Закинул руки за спину. Сам он остался голым. А на нём были белые ажурные чулочки с рисунками бабочки. И сами резиночки были розовенькие и с бантиками. На члене был прикреплён пояс верности. У меня хотя и хуй был твёрдый и несгибаемый как кол. Но-но-но я даже и забыл, что ведь ебу Айгульку сейчас. Подался и ещё вперёд, что бы просто разобрать, что же ахинею я сейчас вижу на экране плазмы. И мне даже было и не-в-до-мёк-Ъ, что я так выгнулся, что у меня чуть хуй на пополам не сломался, выскакивая из влагалища Айгульки.

Айгульку же ни чего происходящего на экране плазмы не интересовало. И она спешно стала загонять мой член обратно к себе во влагалище. Мой мозг выдал, наконец-то опасение, что в результате мне так член переломают. Тьфу-ты — т. е. сам сейчас пополам свой хуй-так переломаю...

Ведь я из-за растопыренных ног Айгульки не видел часть экрана. И был вынужден резко со спины приподнять всё тело Айгульки. Переставил её с позы «со спины» в позу «раком» не вынимая члена из её влагалищ». Вставил. И тут же сам задолбил своим членом её влагалище. Всё это проделывал и вообще без всякий церемоний. Быстро, ну как быстро без раздумий убирают турку с кофе с конфорки.

Я даже и забыл, что где-то под Айгулькой оказался зажатый и Виталька. А тем временем, всё происходящее в кабинете Кати так же ошеломляюще действовало и на Тарзана, любовника Кати. Тарзан видимо был ошеломлён и не менее моего.

Ещё бы. Он ведь, как и я, в упор через зеркало видел во всей красе всё. А там. Там Катя садится задницей на столешницу стола для совещаний. Охо! Она разводит ноги в стороны. И укладывает свои ноги на плечи своему мужу. А ведь из её влагалища струйкой вытекает сперма. Та сперма, которую он спустил во влагалище Кати ну буквально вот-вот — лишь только четверть часа назад!

Саша, муж Кати, прямо на лету подхватил оторвавшуюся каплю спермы и тут же стал вылизывать и всё вытекающее из её влагалища. Тарзан волей не волей в печатался щекой в зеркало. Его член снова стал восстанавливать свою эрекцию.

Саша с первых же прикосновений языком к раздолбанной киске своей жены тут же начал что-то лепетать о любви к своей жене. А Катя тем временем изучала, что-то в дисплее своего сотового телефона.

— Да вижу 18 пропущенных от тебя, мой рогиносик. А вот один от официанта в ресторане. С этими словами она тут же соединилась с официантом. Это не вероятно. Жене муж вылизывает киску. Из этой киски вылизывает сперму любовника своей жены. А сама же Катя при этом, выгибаясь всем телом от удовольствия, начинает говорить по телефону с официантом ресторана.

Разговорил сводился к тому, что мол не надо сегодня ни чего прибираться с закусками в её кабинете. Мол завтра, НАМ, с утра приготовишь завтрак. Ну, да, ну на ДВОИХ... Да, не бухти, завтра утром может и дам... Хотя, ты и не любишь по утрам... Слушай, мой настырный, если тебе по пути — захвати моего мужа — он здесь только мешается — принесли его черти не вовремя. Ну, да... как освободишься — сразу заходи прямо ко мне.

— А ты лежи-лежи, раз уж ты припёрся. — утыкала она голову между ног, но и в трубку телефона — одновременно.

— Это я не тебе. А ты заходи. Я тебе своего чмошника передам. — Что? Не, а тебе всегда даю... не переживай и дальше дам тебе... Прямо за завтраком...

С этими слова синхронно и Тарзан, и Саша с любопытством уставились на Катю, которая говорила эти слова в трубку телефона.

— Ну я же никогда тебя не обижала, и дальше дам тебе подзаработать... Но ты же знаешь на сегодня — завтра я увлечена настоящим мужиком. Ты же видел сам как он танцует.

С этими словами она хлётким ударом ноги скинула руку Саши с пиджака своего любовника.

— А если настоящий мужик может красиво танцевать, то и остальное он делает тоже великолепно. — С этими словами — она рукой погладила по плечам этого пиджака. — Так, что ты у меня никуда не денешься и останешься и как прежде надёжным...

Вот этих слов по телефону, что словами она флиртует с официантом, а разглаживанием пиджака флиртует с Тарзаном... Ну молодец, сучка! Катя-Катя... О всех разом помнит...

Но договорить в трубку телефона так и не успела, потому как вообще без стука вошла горничная. Вот это сцена. Прямо направленные на открывающую дверь разведённые ноги Кати. Под ногами муж, лижет её половые губки и клитор. Катя размерено по телефону общается, свесив ножки на плечах мужа. А сама горничная выдала перл:

— Екатерина Викторовна надо принять мужчину.

— Ну давай примем мужчину. Немая сцена.

— Мне прямо так заводить?

— Он у тебя за спиной, что-ли?

Горничная кивнула головой, мол, да — именно так. И только после этого Катя сняла свои ноги с плеч мужа. Щёлкнула пальчиками, и её голый муж тут же нырнул под стол совещаний и там на четвереньках шумно на четвереньках уполз в голову этого стала.

А Катерина, ещё сидя на столе с раздвинутыми ногами, жестом показала горничной — ну пусть заходит. И пошла к своему рабочему месту. Лишь только походу своего продвижения она стянула пиджак Тарзана со спинки стула и на-ходу накинула его прямо на своё голое тело. Как она при этом игриво подмигнула на стеклянную стену, за которой скрывался Тарзан.

Уже в какой раз я ТУПО не мог поверить в реальность всего происходящего. Ведь с камеры, которая открывает взор на кабинет со стороны входной двери видно, что под столом находится голый мужчина. А входящий уж точно натыкается на мужскую смятую одежду в торце стола совещаний. Ну просто натыкается на неё. Видимо им всем было не до этих «мелочей».

Сам Кавказец, видимо чувствуя все происходящее, действительно осознано, не мешкая, встал на одежду Саши. И даже со спинки стула взял в свои руки лифчик Катерины.

— Ой, ну пока муж у меня (пошёл жечь под стол) — могу я тут расслабиться. — Катя в голосе уже в момент стала деловым администратором. И тут же на одном дыхании продолжила — Азер-джан к нам, в номера, устраиваться? Что-то я Вас раньше тут и не видела?

— Ва-ай. Красавица! Мне Арсен сказал, увидишь, Катеньку не вздумай влюбится...

— Ну так и не вздумай, раз так Арсен сказал. И что ещё Арсен сказал?

— Арсен сказал, что Катя встретит тебя сразу на пятёрочку.

С этими словами он примерил лифчик Катерины руками.

— Ну пятёрка, ни пятёрка, но на твёрдую четверочку уже чувствуешь... а как там тебя по

батюшки и паспорт, пожалуйста.

Катя при слова «четвёрочку» через пиджак сама себе примерила руками груди. И тут же забрала документы через горничную. Потому как клиент, так и остался без движения. Он просто застыл, как сталактит. Но ботинками теребил так, что складывалось такое ощущение, что об одежду Саши он вытирает свои ботинки.

С этими словами она тут же стала заполнять бланки. У гостя шевелились в артикуляции губы. Он видимо, что-то говорил в волнении, но звуков не было, только жесты, направленные под стол.

Видимо и гость, да и мы все в мониторах вслух заостряли внимание, что Саша как лизал своей жене пизду, так и продолжал лизать, только вот уже под столом. А Екатерина застрочила быстро, заполняя карточку гостя. И всё это под куни своего мужа.

— Оставляйте сумму минимальную за одни сутки. А вот что будем включить в счёт — завтра утром-днём сами скажите или через горничную. Давайте-ка сейчас по врачам, это всего лишь 10 минут вашего времени и в номер отдыхать.

С этими словами она встала из-за стола. И протянула гостю карту гостя и его паспорт. Ну видимо совсем забыла, что ну нету никакой одежды на ней кроме этого пиджака. Разумеется, тут же сцена стала просто взрывной. Гость так вылупил глаза на то как выглядит выбритый лобок молодой администраторши. И он тут же уронил сумку и кошелек тоже.

Сопровождающая его горничная подняла и то и другое и даже взяла его сумку и повела гостя из кабинета.

— Давайте завтра заплатите — опять через горничную передала Катя паспорт и карту гостя. Кавказец в момент и вспотел, и покраснел как рак. Очень неуклюже попятился. Всем стало ясно, что он просто не вписывается в косяк. Да и на ноге у него заплелась брючина её мужа. И горничная поставила сумку на пол, чтобы освободить его ноги от «засады».

— Ну я смотрю — мужик совсем в сети попался.

С этими словами горничная очень сексуально прижалась к его плотному телу. А мужик в забытьи охватил её в охапку. Но при этом безотрывно уставился в лобок Екатерины. Ведь вслед за вставшей из-за стола Екатерины из-под стола появилась и голова её мужа. А может быть Катя его за волосы, и сама вытянула из-под стола. Я тогда не вдавался в такие детали.

— Хотите? можете не только моих горничных трахать, но и моего мужа, у него попка — рабочая.

Но Саша, поторопился вся же опять спрятаться под крышку стола. Но мужик никак не мог из себя и слова выдавить. Он был в глубоком штопоре. Видя это Катя продолжила:

— Ладно, ну не хотите, как хотите. Главное сперва у врача проверьтесь и внимательно выслушайте все инструкции моей горничной.

Горничная, никак не могла сигнализировать кавказцу, что бы он помог её распутать его ноги от брюк Саши. Горничная буквально всем лицом упёрлась в его пах. А его штаны буквально выпячивали. Член его там в штанах был как пленник — в тесной клетке.

Лишь только после того как горничная через ширинку укусила его в плоть. Он наконец-то переключился. Он перевёл взгляд на горничную, которая возилась в его ног и кусалась, но явно ничего не понимал, что происходит.

Видимо кавказец понял это как — требование достать член. И что-то очень эмоционально завопил на своём языке, спешно расстёгивая себе ширинку.

И тут в кабинет вошёл тот самый официант и стал просто проходить вглубь кабинета. Немая

сцена!!! У Кати как бы в приветствии «Зрасти» замоталась голова. А руки при этом сперва выписали траекторию — как бы прикрывая обнажённую киску, под подолами пиджака. А потому тут же рука стала поддерживать сиську снизу, ну как демонстрируя сиську как «блюдо-на-подносе».

Официант, никак не смутился присутствием в кабинете незнакомого мужчины. Ему было как бы наплевать, что горничная вот-вот сейчас будет делать минет. Он с самого входа отлично видел, и что под столом в ногах у Кати кто-то-находится. И тот под столом хорошо виден — как голый мужик. Но это его оказывается ни сколько и не смущало.

Мало того он уже встав вплотную к семейной паре. Точнее он облокотился на голову Саши, что бы поудобней было в засос Катю и поцеловать в губы. При этом он и зажал руками её сиську, которую она сама же так и держала снизу своей ладошкой, «ну-как-на-подносе».

— Не отвлекайся, чмо, ты ещё не всё вылизал. — сквось поцелуй она сказала своему мужу.  
— Мой красавчик, что ты так меня пугаешь? Врываешься в кабинет без стука, раздеваешь меня. — Хотя на самом деле не официант, а она сама чуть не выпорхнула из пиджака.

Поведение и Кати и официанта были явно дружеским. Я бы даже сказал они ворковали. О как БЕС-СТЫТДНО!!! Как любящие друг друга молодые люди.

Мы все любовались ощущением того, что Катя от этого наспех наброшенного пиджака на плечи воспринималась и ещё более голой. Ведь расходившиеся в стороны ласканы пиджака вообще и никак не прикрывали её киску. А особенно и теперь, когда рука официанта мяла её груди.

— Твой для меня подготавливает мой пирожок — щелчок в затылок Саши и официант вдавил в киску Екатерины голову Саши уже довольно грубо.

— Я что тебе когда-либо отказывала? От тебя моя птичка никуда не улетит. Но давай ты врубишь свою понималку...

С этими словами она жестом дала понять — мол ты понимаешь че-ё этот за пиджак такой? Да и официант так же кивком головы показал цепь жестов «от пиджака и до зеркальной стены», где за всем происходящим наблюдал Тарзан. Между ними была ментальная связь и им достаточно только еда уловимы жесты для понимания друг друга.

— Как я тебя обожаю — ты настоящий друг — и с этими словами она сама официанта завалила в поцелуи утягивая его на столешницу по верх себя.

И всё это время её муж так неотрывно всё вылизывал и вылизывал её киску. А парочка при этом совершенно откровенно целовались как страстная влюблённая парочка.

— Ну всё-всё как-то неудобно, тут же мы не одни.

Жест Кати был разом, как и в сторону зеркальной стены так и в сторону нового гостиничного постояльца и горничной. Горничная, пыталась расшевелить окаменевшего кавказца. Но лишь его только вытесняла к выходу. Казалось, что у Кавказца вот-вот лопнут глаза. У него текли слюнки.— Да похоже, что он и не ощущает того, что мы тут не одни. При этом официант так расставил свои жесты, что и нам стало понятно, что он у Кати спрашивает — знает ли её муж, что там за витражом есть зритель — Тарзан?

Похоже, что Кате понравился этот каламбур слов. И она с весёлой смешинкой продолжила — Да ты, что? Разве мой пиздализ когда-либо узнает о моих любовниках?

— Да давай пусть и сейчас ничего не узнает — мне для этого твоего мужа надо забрать... лано — забираю.

Вот с этими слова, официант ну просто как с куклой обошёлся с Катериной. Он взял, да и



рывком поднял ногу Катерины. И поставил её ногу на стол. Так, что Саше пришлось уже выше вылезти из-под стола, чтобы продолжать вылизывать киску Катерины. Кавказец вообще покрылся потом. Да и рванул вперёд, расстёгивая себе ширинку...

— Забрать и отвести моё чмо домой. Он хотя сегодня и провинился, что без спросу приехал ко мне на работу, но всё же я же сегодня Екатерина Великая — и разрешу ему обслужить тебя своей попой. Ты, мой милый, ты моё ВОСХИЩЕНИЕ, ты любишь драть в попу законного мужа своей Екатерины Великой?

— Ну если это будет приказ. А так я надеюсь это не отменит самого главного десерта для меня. — С этими словами он буквально вонзил во влагалище Катерине разом три пальца эмитируя этими пальцами трах.

Катерина и не особо пыталась вырваться из этого «фистинга-пальцами».

— Не раздражай — всё твоё всегда в твоём распоряжении. Забирай моё чмо, побыстрее. Можешь даже выебать его и не один. Отвези его к друзьям — там по кругу пустите. Пусть и у него тоже будет свой праздник.

На слове праздник — она снова погладила пиджак любовника, но получалась, что она гладила тем самым себе сиськи.

— Да вылась ты уже из-под стола — распорядился официант. — Видишь жена твоя сгорает от страсти к настоящему мужчине. Видишь ей пиджак мешает. Будь примерным мужем — сними с жены лишние шмотки.

Саша теперь уже полностью голым предстал перед всеми и потянулся снимать с Кати пиджак. Катя и не собиралась сопротивляться своему оголению. Лишь только в засос целовалась при этом с официантом. И при этом и ещё более выгибаясь, что бы официанту было удобней делать фистинг с её киской. Саша очень покорно встал рядом с пиджаком, который повесил точь-в-точь на тоже место где он и весел.

— Мои друзья не пидарасы. — через поцелуй высказался официант.

— Ну так отвези его как девочку — видишь в мои чулочки сам нарядился. Сейчас мою юбку на него наденем и ай-да... Друзьям скажешь, что у девочки «красные дни» но эта девочка в жопу всегда даёт. Там в уж сперва трахать начнут, а уж потом разберутся, что это девочка вдруг и вообще без пизды... В жопу-то, какая же разница какая это «девочка»... Что мы зря что-ли моему хуесосу попochку стали разрабатывать?

Официант чуть морщился от слов Кати.

— Ну там у меня друг в машине сидит. Если он клюнет на «девочку». Так он же руками сразу под юбку полезет...

Катерина никого не спрашивая сама спрыгнула со столешницы стола. Тут же швырнула в лицо своего голого мужа свою юбку и блузку. Мол, одевайся. И тут же продефилировал абсолютно голый к Кавказцу и горничной.

— Дорогой гость, Вам моя горничная подробно объяснит на каких условиях Вы можете меня лично и дальше смотреть по плазме, установленной в Вашем номере. Прошу Вас — загляните в врачу и в номер — отдохайте.

И они, две женщины на пару буквально вытолкали уже фиолетового пузатого кавказца.

В одно мгновение перед нами уже предстала девочка-Сашенька. Сама же Катерина навела наточенными движениями яркие губки и тёмненькие реснички. Так, чтобы плоская грудь не сразу бросалась в глаза нацепили на Сашу стильный пиджачок. Этот пиджачок выделял буфера, но на уровне талии заканчивался. Сам пиджачок с переливающимися стразами и на

девушке с буферами выглядел бы как изящный кокетливый атрибут.

Ну а здесь этот пиджачок просто украшал «вульгарно накрашенную девку». Сашка сейчас была похожа на «помятую доступную шлюху». Что бы подчеркнуть её вульгарность на последок Катя развернула юбку на 90 градусов и разрез теперь был не сбоку, а прямо по центру задницы.

— Вот так ты шлюха выглядишь ещё доступней. Ну-ка нагнись и себе булки разведи, блядь. Саша сама себе раздвинула в стороны ягодицы.

— Ладно, третий сорт — не брак. Только домой к нам друзей официанта не заводи. Всё пошла, шлюха...

Видимо официант всё же хотел по-быстрому вставить в Катю, когда она нагибалась.

— Да, что вы за развратники все мужики — лишь бы женщин опозорить. Вот с тобой готовая ко всему шлюха уходит, а ты всё ко мне ручонки тянешь. Кстати — если прямо к нам в квартиру зайдёшь, то проконтролируй уж тогда, что бы он сразу тебе передал мне два платья.

— Платья?

— Ну те, в которых я была на прошлой неделе у тебя в ресторане.

—?

— Ну ты должен помнить, как в танце сделала полный стриптиз и с двумя Ашотовскими мужчинами

—?

— Ну тот случай, когда ушла в два кавказца в одном платье, а через час вернулась в другом платье.

Официант закивал — мол, конечно тот стриптиз весь ресторан тогда запомнил.

— Так вот либо пусть тебе передаст, либо пусть и эти платья и вот этот мой деловой костюм все постирает — погладит к вечеру сюда на работу мне сам завезёт. А то мне некогда будет в эти дни до дому ездить.

— Катя, разберёмся, твой ушлёпок, слышит твой приказ.

Саша усиленно замотал головой — мол с радостью выполню.

— Лано, что-то мне побаловать своего хуесоса хочется.

С этими словами, Катерина подтянула ногу кверху. И поставила ногу на столешницу. Расстегнула браслет, который украшал её ногу. Блин от таких движений абсолютно голый красавицы у Тарзана член снова стоял как КОЛ.

— Вот возьми — тут ключ от его пояса верности. Для моего хуесоса — верх наслаждения, когда в его задницу спускают. Он в этот момент и сам «от счастья» может спустить. И спустить не прикасаясь своими руками своему огрызку. Добрая я к нему сегодня — пусть сегодня разрядится. После чего пусть сразу свой огрызок снова на ключик закроет. А ты мне завтра этот браслетик верни.

С этими словами она браслет официанту и передала.

Ну изумительная картинка. Она полностью голый таки и выпроводила их со своего кабинета. И тут же побежала к своему Тарзану через душевую. Уж незнамо в какой раз у них всё бурно продолжилось. Я же поспешил уже домой. Виталька правда ехидно заметил.

— Ну, и в кино муж уходит оставив свою голую жену и ты, Ильдар, у нас так же оставляешь свою жену прямо на хую с её бывшем мужем.

Но я уже на-спускал в Айгульку сегодня несколько палок. И был уже равнодушен к подколкам в мой адрес от их обоих. Да я и так и так понимал, что Виталька с Айгулькой могут

и дальше и без меня тут сосаться и трахать, и трахать. А могут и разъехаться по домам. Всё в зависимости от того какие там и ещё будут или не будут «репортажи по плазме и мониторам».

Разумеется, сразу после их ебли, у Тарзана с Катей пошла беседа об её чмошном-муже. Но мне эту их беседу пришлось уже слушать из уст Витальки и Айгульки. Ну об этом я уже узнавал на следующий день...

Следующий рассказ будет называться:

Кто в кого вошёл... Часть 4-ая: Чмор Сашки.

Для порицания и упрёков обращайтесь к Автору на мой э/адрес: или в АСЬКУ: 628—677—558.